
ACCIJNZEN OP E-VLOEISTOFFEN – 1 JANUARI 2024

ACCISES SUR LES E-LIQUIDES – 1 JANVIER 2024



TOEPASSINGSGEBIED

• Elke nicotinehoudende of nicotinevrije vloeistof alsook elke 
substantie die bestemd is om te worden gebruikt in een 
elektronische sigaret of die gebruikt kan worden voor het 
navullen van een elektronische sigaret.

• Dit geldt ook voor producten die door de gebruiker zelf gemengd 
worden (type 8mix your own9). De basisvloeistoffen (PG, VG), 
boostervloeistoffen en aroma9s (al dan niet geconcentreerd) 
vallen binnen het kader van de wetgeving wanneer zij verkocht 
worden in de context van e-sigaretten. 



CHAMP D'APPLICATION

• Tout liquide contenant ou non de la nicotine ainsi que toute 
substance destinée à être utilisée dans une cigarette 
électronique ou qui peut être utilisée pour recharger une 
cigarette électronique.

• Cela s9applique également aux produits mélangés par l9utilisateur 
(type 8mix your own9). Les liquides de base (PG, VG), les liquides 
booster et les arômes (concentrés ou non) entrent dans le 
champ d9application de la législation lorsqu9ils sont vendus dans 
le contexte de la vente de cigarettes électroniques. 



MODALITEITEN ACCIJNZEN

• Algemeenheden
• naar analogie met tabaksfabricaten

• in welbepaalde volgorde

• vergunning erkend entrepothouder + formaliteiten

• volgnummer voor het bestellen van het fiscaal kenteken met 
voorafgaande borgstelling

• aangifte ten verbruik inzake accijnzen AC4



MODALITÉS D’ACCISE

• Généralités
• par analogie avec les tabacs manufacturés

• à suivre dans l9ordre défini
• autorisation entrepositaire agréé + formalités

• numéro d9ordre pour la commande du signe fiscal avec garantie 
préalable

• déclaration de la mise à la consommation AC4

 



MOMENT VAN VERSCHULDIGDHEID

• De accijnzen op e-vloeistoffen zijn verschuldigd op het moment 
van hun inverbruikstelling in België, m.a.w. op het moment van 
de uitslag tot verbruik uit het belastingentrepot van de 
marktdeelnemer.



MOMENT DE L'EXIGIBILITÉ

• Les droits d9accise sur les e-liquides sont exigibles au moment de 
la mise à la consommation en Belgique, en d9autres termes au 
moment de la sortie de l9entrepôt fiscal de l9opérateur 
économique pour la mise à la consommation.



WIJZE VAN INNING

• De inning van de accijnzen op e-vloeistoffen geschiedt door 
middel van een fiscaal kenteken dat kan besteld worden via de 
GestTab-applicatie en het indienen van een aangifte ten verbruik 
inzake accijnzen AC4, eveneens via de GestTab-applicatie.

https://financien.belgium.be/nl/douane_accijnzen/ondernemingen/applicaties-da/gesttab
https://financien.belgium.be/nl/douane_accijnzen/ondernemingen/applicaties-da/gesttab


PROCÉDURE DE PERCEPTION

• La perception des droits d9accise sur les e-liquides s9effectue au 
moyen d9un signe fiscal qui peut être commandé via l9application 
GestTab et de l9introduction, également via l9application GestTab, 
d9une déclaration de mise à la consommation AC4.

https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab
https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab
https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab


BETALING ACCIJNZEN

• De aangifte ten verbruik inzake accijnzen AC4 betreft telkens de 
uitslagen tot verbruik gedurende één week (van maandag tot 
zondag). Deze aangifte moet worden ingediend uiterlijk de 
donderdag van de week volgend op de week van de uitslag tot 
verbruik. Het laattijdig indienen van de documenten alsook het 
laattijdig betalen van de verschuldigdheden zullen aanleiding 
gegeven tot het aanrekenen van kosten/nalatigheidsintresten.



PAIEMENT DES DROITS D'ACCISE

• La déclaration de mise à la consommation AC4 en matière 
d9accise concerne à chaque fois les mises à la consommation 
effectuées au cours d9une semaine (du lundi au dimanche). Cette 
déclaration doit être introduite au plus tard le jeudi de la 
semaine qui suit celle de la mise à la consommation. Le retard 
dans l9introduction des documents ainsi que dans le paiement 
des redevabilités entraînera le calcul de coûts/intérêts de retard.



BELASTINGPLICHTIGE

• De marktdeelnemer.

• Een marktdeelnemer is iedere persoon gevestigd in België die 
houder is van een vergunning erkend entrepothouder en die 
gemachtigd is om fiscale kentekens te bestellen voor e-
vloeistoffen met het oog op hun inverbruikstelling.



REDEVABLE

• L9opérateur économique.

• Un opérateur économique est toute personne établie en 
Belgique qui est titulaire d9une autorisation entrepositaire 
agréé et qui est autorisée à commander des signes fiscaux pour 
les e-liquides en vue de leur mise à la consommation.



VERGUNNING ERKEND ENTREPOTHOUDER

• Een vergunning erkend entrepothouder moet aangevraagd 
worden bij het bevoegde Team Vergunningen van de 
Administratie Operaties van de Algemene Administratie van de 
Douane en Accijnzen waar het belastingentrepot gevestigd is.

• Het belastingentrepot is de plaats in België waar de e-
vloeistoffen worden opgeslagen, voorhanden worden gehouden, 
worden verwerkt (of waar in voorkomend geval het fiscaal 
kenteken wordt aangebracht), en naar waar de e-vloeistoffen 
worden verzonden om van daaruit te worden uitgeslagen tot 
verbruik in België.



ACCIJNZEN EN DOUANEFORMALITEITEN

• Belangrijk: belastingentrepot ≠ douane-entrepot.  

• Douaneformaliteiten: altijd bij invoer van e-vloeistoffen vanuit 
een derde land (buiten Europa)
• + bijkomende vergunning inzake accijnzen vereist wanneer de e-vloeistoffen 

bestemd zijn voor de Belgische markt. Dit is de plaats van waaruit de e-
vloeistoffen bekleed met het fiscaal kenteken worden inverbruikgesteld.

• E-vloeistoffen moeten altijd worden verzonden naar dit 
belastingentrepot in België van waaruit de inverbruikstelling 
gebeurt (naar analogie met hetgeen reeds geldt voor de 
tabaksfabricaten),
• Ongeacht waar de <productie= van de e-vloeistoffen plaatsvindt
• Ongeacht waar de fiscale kentekens effectief worden aangebracht



VERGUNNING ERKEND ENTREPOTHOUDER

• De houder van een vergunning erkend entrepothouder moet een borg stellen 
voor het produceren, het voorhanden hebben, het verwerken en het opslaan 
van de e-vloeistoffen. In voorkomend geval moet ook een borg worden 
gesteld voor het verzenden van e-vloeistoffen.

• De houder van een vergunning erkend entrepothouder is daarnaast ook 
verplicht een voorraadadministratie te houden.

• Het betreft een vergunning erkend entrepothouder met de accijnsgoedcode 
T500.

• Marktdeelnemers die reeds houder zijn van een vergunning erkend 
entrepothouder met code T500 moeten contact opnemen met de bevoegde 
autoriteit met het oog op het aanpassen van hun bestaande vergunning op 
vlak van de borgstelling.

• Marktdeelnemers die reeds houder zijn van een vergunning erkend 
entrepothouder met een andere code dan T500 moeten eveneens contact 
opnemen met de bevoegde autoriteit met het oog op het uitbreiden van hun 
bestaande vergunning.



AUTORISATION ENTREPOSITAIRE AGRÉÉ

• Une autorisation entrepositaire agréé doit être demandée auprès de la Team 
Autorisations de l9Administration Opérations de l9Administration générale des 
Douanes et Accises compétente pour le lieu d9établissement de l9entrepôt  
fiscal.

• L9 entrepôt fiscal est le lieu en Belgique où les e-liquides sont stockés, 
détenus, transformés (ou le cas échéant où le signe fiscal est apposé), et vers 
lequel les e-liquides sont expédiés afin d9être mis à la consommation en 
Belgique.



ACCISES ET FORMALITÉS EN DOUANE

• Important: entrepôt fiscal ≠ entrepôt douanier

• Formalités douanières: toujours à l’importation des e-liquides en 
provenance d’un pays tiers (en dehors de l’Europe) 

 + autorisation supplémentaire en accise si les e-liquides sont destinés pour 
le marché belge.  C9est le lieu d9où les e-liquides revêtus du signe fiscal sont 
mis à la consommation. 

• E-liquides doivent toujours être envoyés vers l’entrepôt fiscal en 
Belgique d’où ils sont mis à la consommation (par analogie avec ce qui 
est applicable pour les tabacs manufacturés)
• peu importe où se situe la « production » des e-liquides

• peu importe où les signes fiscaux sont apposés sur les e-liquides.



AUTORISATION ENTREPOSITAIRE AGRÉÉ

• Le titulaire d9une autorisation entrepositaire agréé doit déposer une garantie 
pour la production, la détention, la transformation et le stockage des e-
liquides. Le cas échéant, une garantie doit également être déposée pour 
l9expédition d9e-liquides.

• Le titulaire d9une autorisation entrepositaire agréé est, en outre, également 
tenu de tenir une comptabilité matières.

• Cela concerne une autorisation entrepositaire agréé avec le code produit 
soumis à accise T500.

• Les opérateurs économiques déjà titulaires d9une autorisation entrepositaire 
agréé avec le code T500 doivent prendre contact avec l9autorité compétente 
afin d9adapter leur autorisation existante en matière de garantie.

• Les opérateurs économiques déjà titulaires d9une autorisation entrepositaire 
agréé avec un autre code que le T500 doivent également prendre contact 
avec l9autorité compétente afin d9étendre leur autorisation existante.



AANVRAAG TOT ERKENNING ALS MARKTDEELNEMER

• Alvorens te worden erkend als marktdeelnemer moet er ook een borg gesteld worden die 
de bestelling van de fiscale kentekens dekt. 

• Deze bedraagt 100% ten belope van de verschuldigde rechten. Deze borg dekt ook de 
betaling van de verschuldigdheden indien de marktdeelnemer kiest voor uitstel van 
betaling (1 week te rekenen vanaf het indienen van de aangifte ten verbruik AC4).

• Ingeval van contante betaling moet het bedrag van de verschuldigdheden worden gestort 
op een FRCT-rekening alvorens het indienen van een aangifte ten verbruik AC4. Andere 
mogelijkheid: uitstel van betaling via kredietrekening

• Alle informatie aangaande het bekomen van de borg kan aangevraagd worden 
bij: da.accounting.guarantees@minfin.fed.be.

• Daarna moet een volgnummer (BXXXX) voor het bestellen van fiscale kentekens worden 
aangevraagd bij de dienst Accijnswetgeving : da.lex.acc@minfin.fed.be. De aanvraag moet de 
naam, het adres en het KBO-nummer vermelden alsook een korte beschrijving van de 
activiteiten. De aanvraag dient vergezeld te zijn van een kopie van de vergunning erkend 
entrepothouder + een kopie van de borgstelling voor de vergunning erkend 
entrepothouder + een kopie van de borgstelling voor het bestellen van fiscale kentekens.

mailto:da.accounting.guarantees@minfin.fed.be
mailto:da.lex.acc@minfin.fed.be


DEMANDE DE RECONNAISSANCE EN TANT QU'OPÉRATEUR 
ÉCONOMIQUE

• Avant d9être reconnu en tant qu9opérateur économique, une garantie doit être déposée 
afin de couvrir la commande des signes fiscaux.

• Ce montant s9élève à 100% des droits dus. Cette garantie couvre également le paiement 
des droits dus lorsque l9opérateur économique a choisi de bénéficier d9un report de 
paiement (1 semaine à compter de l9introduction de la déclaration de mise à la 
consommation AC4).

• En cas de paiement en espèces, le montant des droits dus doit être versé sur un compte 
FRCT avant d9introduire une déclaration de mise à la consommation AC4. Autre possibilité: 
report de paiement via le compte de crédit,

• Toutes les informations relatives à la constitution d9une garantie peuvent être obtenues 
auprès de da.accounting.guarantees@minfin.fed.be

• Ensuite, un numéro d9ordre (BXXXX) pour la commande de signes fiscaux doit être 
demandé auprès du service Législation accisienne : da.lex.acc@minfin.fed.be. La demande 
doit mentionner le nom, l9adresse, le numéro BCE ainsi qu9une description succincte des 
activités. La demande doit être accompagnée d9une copie de l9autorisation entrepositaire 
agréé + une copie de l9acte de cautionnement pour l9autorisation entrepositaire agréé + 
une copie de l9acte de cautionnement pour la commande des signes fiscaux.

mailto:da.accounting.guarantees@minfin.fed.be
mailto:da.lex.acc@minfin.fed.be


TOEGANG GESTTAB-APPLICATIE

• De marktdeelnemer moet een aanvraag indienen om toegang te 
krijgen tot de GestTab-applicatie teneinde zijn eigen prijsklassen in te 
brengen, zijn eigen fiscale kentekens te bestellen en eveneens het 
indienen van zijn eigen aangiften ten verbruik inzake accijnzen AC4. De 
e-vloeistoffen zijn gecodeerd in de GestTab-applicatie als 
<productcategorie 7= en <product W070=.

• De marktdeelnemer moet eveneens een aanvraag indienen om 
toegang te krijgen tot zijn eigen PLDA (FINDA)-rekening teneinde de 
vervaldatums te kunnen opvolgen van de betalingen (transacties).

• De aanvraag om toegang te krijgen tot GestTab en/of PLDA (FINDA) 
moet gebeuren door een mail met het KBO-nummer van de operator 
te sturen naar gesttab.support@minfin.fed.be.

https://financien.belgium.be/nl/douane_accijnzen/ondernemingen/applicaties-da/gesttab
https://financien.belgium.be/nl/douane_accijnzen/ondernemingen/applicaties-da/gesttab
mailto:gesttab.support@minfin.fed.be
mailto:gesttab.support@minfin.fed.be


ACCÈS À L' APPLICATION GESTTAB

• L9opérateur économique doit introduire une demande afin 
d9obtenir l9accès à l9application GestTab afin d9insérer ses propres 
classes de prix, de commander ses propres signes fiscaux ainsi que 
d9introduire ses propres déclarations de mise à la consommation AC4. 
Les e-liquides sont repris dans l9application GestTab sous le code « 
catégorie de produit 7 » et « produit W070 ».

• L9opérateur économique doit également introduire une demande en 
vue d9obtenir l9accès à son propre compte PLDA (FINDA) afin de 
pouvoir suivre les échéances des paiements (transactions).

• La demande d9accès à GestTab et/ou PLDA (FINDA) doit s9effectuer en 
envoyant un mail comportant le numéro BCE de l9opérateur 
à gesttab.support@minfin.fed.be.

https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab
https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab
mailto:gesttab.support@minfin.fed.be
mailto:gesttab.support@minfin.fed.be


• Er moet een fiscaal kenteken worden 
aangebracht op de e-vloeistoffen die 
worden in verbruik gesteld in België. Dit 
fiscaal kenteken kan dus worden besteld via 
de GestTab-applicatie.

• Op het fiscaal kenteken wordt geen 
kleinhandelsprijs vermeld.

FISCAAL KENTEKEN

https://financien.belgium.be/nl/douane_accijnzen/ondernemingen/applicaties-da/gesttab


• Un signe fiscal doit être apposé sur les e-
liquides qui sont mis à la consommation en 
Belgique. Ce signe fiscal peut donc être 
commandé via l9application GestTab.

• Aucun prix de vente au détail n9est 
mentionné sur le signe fiscal.

SIGNE FISCAL

https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab


FISCAAL KENTEKEN

• Het fiscaal kenteken heeft het formaat 18 x 42 
mm en moet worden aangebracht op de 
verpakking waarin de e-vloeistof wordt in 
verbruik gesteld en als dusdanig wordt 
aangeboden aan de consument.

• Het fiscaal kenteken kan op éénder welke plaats 
worden aangebracht, evenwel met inachtneming 
van de voorwaarden inzake etikettering. Het moet 
niet worden gescheurd bij het openen, doch 
vanaf het moment dat het gescheurd is, wordt de 
e-vloeistof geacht te zijn geconsumeerd.



SIGNE FISCAL

• Le signe fiscal a un format de 18 x 42 mm et 
doit être apposé sur l9emballage dans lequel 
le e-liquide est mis à la consommation et est 
présenté au consommateur.

• Le signe fiscal peut être apposé à n9importe 
quel endroit, sous réserve des dispositions 
relatives à l9étiquetage. Il ne doit pas 
obligatoirement être déchiré à l9ouverture, 
mais à partir du moment où il est déchiré, 
l9e-liquide est considéré comme ayant été 
consommé.



AANBRENGEN VAN FISCAAL KENTEKEN

• De fiscale kentekens worden afgehaald bij Brussel Tabak door of voor rekening 
van de marktdeelnemer.
Vanaf dat moment is de marktdeelnemer hier volledig verantwoordelijk voor

• Wat kan hij doen met deze fiscale kentekens?  
• Hij kan deze laten verzenden naar zijn belastingentrepot in België waar alle activiteiten gebeuren 

(dit zal dus echt uitzonderlijk zijn, net zoals dit het geval is voor de bestaande tabaksfabricaten);

• Hij kan deze fiscale kentekens laten verzenden naar een fabriek/magazijn in een andere lidstaat 
waar alle activiteiten gebeuren;

• Hij kan deze fiscale kentekens laten verzenden naar een fabriek/plaats in een derde land (wellicht 
de meest voorkomende situatie).

• De marktdeelnemer is volledig vrij om de wijze van verzenden van de fiscale 
kentekens te kiezen.
• Er is geen specifiek document vereist. 

• Dit gebeurt volledig onder zijn verantwoordelijkheid.



APPOSER LE SIGNE FISCAL

• Les signes fiscaux peuvent être retirés à Bruxelles Tabac par ou pour le compte de 
l9opérateur économique.
A partir de ce moment, ils sont complètement sous la responsabilité de l9opérateur 
économique.

• Qu9est-ce qu9il peut faire avec ces signes fiscaux ?

• les envoyer vers son entrepôt fiscal en Belgique où se situent toutes les activités (cas exceptionnel, comme pour les 
tabacs manufacturés existant) ;

• les envoyer vers une usine/entrepôt dans un autre Etat membre où se situent toutes les activités ;

• les envoyer vers une usine/entrepôt dans un pays tiers où se situent toutes les activités (probablement la situation la 
plus courante).

• L9opérateur est tout à fait libre de choisir la méthode d9expédition des signes fiscaux. 
• aucun document n9est requis.

• elle s9effectue toujours sous sa propre responsabilité.



BEWEGINGEN

• Als de e-vloeistoffen (al dan niet reeds bekleed met het fiscaal kenteken) worden 
ingevoerd vanuit een derde land, moeten steeds douaneformaliteiten vervuld 
worden in de lidstaat van invoer
• in veel gevallen zal dit dus België zijn, 

• maar het is dus ook perfect mogelijk dat de invoerformaliteiten vervuld worden in een andere lidstaat en dat 
de e-vloeistoffen vanuit die andere lidstaat naar het belastingentrepot in België worden verzonden met het 

oog op de inverbruikstelling in België, met betaling van de accijnzen.

• Gelet op het feit dat we hier te maken hebben met <een product dat gelijkgesteld 
is met tabaksfabricaten= maar waarvoor een nationale accijns geldt, zal het 
vervoer van e-vloeistoffen – al dan niet bekleed met een fiscaal kenteken – van en 
naar andere lidstaten, alsook binnen België steeds moeten gebeuren met een 
handelsdocument
• Met andere woorden: EMCS (= Excise Movement and Control System) dat  de bewegingen binnen Europa van 

accijnsgoederen (zijnde alcohol en alcoholhoudende dranken, tabaksfabricaten en energieproducten en 
elektriciteit) opvolgt, is NIET van toepassing voor het vervoer van e-vloeistoffen (en dus geen e-AD).



MOUVEMENTS

• Lors de l9importation des e-liquides (revêtus ou non d9un signe fiscal) en provenance 
d9un pays tiers, des formalités douanières doivent toujours être effectuées dans l9Etat 
membre d9importation.
• Il s9agira, dans la plupart des cas, de la Belgique 

• mais il est aussi possible que les formalités d9importation soient effectuées dans un autre Etat membre et que 
les e-liquides soient envoyés de cet Etat membre à destination de l9entrepôt fiscal en Belgique en vue de leur 
mise à la consommation en Belgique, avec paiement des droits d9accise.

• Étant donné qu9on est confronté à « un produit assimilé à un tabac manufacturé » 
mais pour lequel un droit d9accise national est applicable, les mouvements d9e-liquides 
(revêtus ou non d9un signe fiscal) en provenance ou à destination d9un autre Etat 
membre ainsi qu9à l9intérieur du territoire belge s9effectuent toujours sous couvert 
d9un document commercial
• Autrement dit : EMCS (= Excise Movement and Control System) qui vaut pour les mouvements en Europe 

des tous les produits soumis à accise (alcool et boissons alcoolisées, tabacs manufacturés et produits 
énergétiques et électricité) N9EST PAS APPLICABLE pour les mouvements des e-liquides (donc pas d9e-AD).



OPENSTAANDE PUNTEN

• Beschikbaarheid fiscaal kenteken

• Tarief

• overgangsperiode



POINTS OUVERTS

• Disponibilité du signe fiscal

• Taux

• Période transitoire



BESCHIKBAARHEID FISCAAL KENTEKEN

• De exacte datum zal eerstdaags worden meegedeeld.

• De fiscale kentekens worden geleverd binnen een termijn van 10 werkdagen 
na de datum van indiening van de bestelling in de GestTab-applicatie.

https://financien.belgium.be/nl/douane_accijnzen/ondernemingen/applicaties-da/gesttab


DISPONIBILITÉ SIGNE FISCAL

• La date exacte sera bientôt communiquée.

• Les signes fiscaux sont livrés dans un délai de 10 jours ouvrables 
après la date de l9introduction de la commande dans l9application 
GestTab.

https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab
https://financien.belgium.be/fr/douanes_accises/entreprises/applications-da/gesttab


TARIEF

• Het tarief zal worden geheven per milliliter (maatstaf van 
heffing).



TAUX

• Le taux sera fixé par millilitre (base imposable).



ACCIJNZEN EN BTW

• Enkel de accijnzen op de e-vloeistoffen wordt geheven door 
middel van het fiscaal kenteken. De huidige btw-reglementering 
blijft bestaan met betrekking tot e-vloeistoffen.



ACCISES ET TVA

• Seuls les droits d9accise sur les e-liquides sont perçus au moyen 
du signe fiscal. La réglementation actuelle en matière de TVA 
reste applicable en ce qui concerne les e-liquides.



OVERGANGSPERIODE

• Alle e-vloeistoffen die vanaf 1 januari 2024 worden uitgeslagen 
tot verbruik moeten verplicht bekleed zijn met een fiscaal 
kenteken.

• Er wordt een overgangsperiode voorzien tot en met 31 maart 
2024 voor alle e-vloeistoffen die zich reeds in de kleinhandel 
bevonden vóór 1 januari 2024.

• Bijgevolg moeten alle e-vloeistoffen die zich op de Belgische 
markt bevinden vanaf 1 april 2024 verplicht bekleed zijn met een 
fiscaal kenteken.



PÉRIODE TRANSITOIRE

• Tous les e-liquides mis à la consommation à partir du 1er janvier 
2024, devront obligatoirement être revêtus d9un signe fiscal.

• Une période transitoire est prévue jusqu9au 31 mars 2024 inclus 
pour tous les e-liquides se trouvant déjà dans le commerce de 
détail avant le 1er janvier 2024.

• Par conséquent, tous les e-liquides se trouvant sur le marché 
belge à partir du 1er avril 2024 devront être revêtus d9un signe 
fiscal.



REGLEMENTERING VOLKSGEZONDHEID

• Deze formaliteiten zijn niet voldoende om e-vloeistoffen op de 
markt te brengen. Deze producten moeten immers ook 
tegelijkertijd voldoen aan de wetgeving op vlak van 
volksgezondheid. Dit betreft onder meer formaliteiten inzake 
notificatie, samenstelling en etikettering. Voor meer info kunt u 
terecht op https://www.health.belgium.be/nl/gezondheid of kunt 
u contact opnemen met de bevoegde dienst 
via apf.food@health.fgov.be.

mailto:apf.food@health.fgov.be


RÉGLEMENTATION SANTÉ PUBLIQUE

• Ces formalités ne sont pas suffisantes pour commercialiser des 
e-liquides sur le marché belge. En parallèle, ces produits doivent 
respecter la législation relative à la santé publique. Cela inclut 
notamment des dispositions en matière de notification, de 
composition et d9étiquetage. Pour plus d9information, veuillez 
consulter https://www.health.belgium.be/fr/sante ou contacter 
l9équipe en charge via apf.food@health.fgov.be

mailto:apf.food@foodhealth.fgov.be
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